



2021年11月16日 星期二
责编:沈勇跃
美编:刘昭彤
校对:曹韵红

风光带上挖沙还“打包”带走? 物业公司:将对沙坑进行填补

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘平)货车驶入江边沙滩,挖沙装袋运走……这是11月14日,天元区湘江风光带的金色沙滩景点出现的不和谐一幕。风光带上的环卫工介绍,大部分沙坑是因小孩挖沙玩乐时留下的,有一处沙坑是由施工人员进行挖沙形成。施工人员进行挖沙,是因为风光带上正在进行维护,需要用到沙子。

现象 货车上沙滩,沙子被挖走

金色沙滩景点位于天元大桥附近。11月14日,不少市民在这里休闲,有的在沙滩上搭帐篷,有的带着小孩在挖沙玩乐。但有市民发现,一辆微型货车驶入沙滩,几名男子和1名女子将沙子装袋,随后把沙子搬上货车运走。被挖取沙子的地方留下一个大坑。

有市民认为,金色沙滩景点是公共场所,沙滩不应随意破坏,车辆不应随意驶入,风光带的管理部门应对此加强监管。

“沙子涨价了。”家住附近的居民担心,随着建筑材料价格上涨,沙滩上的沙子有被挖取当做建筑材料的风险。

调查 风光带施工“就地取材”

沙子是何人挖取?做什么用? 11月15日,记者走访发现,沙滩上多处长草,多处有人为挖掘形成的坑。

风光带上的环卫工介绍,大部分沙坑是因小孩挖沙玩乐时留下的,有一处沙坑是由施工人员进行挖沙形成。施工人员进行挖沙,是因为风光带上正在进行维护,需要用到沙子。

湘江风光带物业经营管理有限公司工作人员表示,湘江风光带的出入口,都有保安值守,不存在外来人员开车前往沙滩运沙的情况。湘江风光带确有人在施工,他们将施工人员进行挖沙行为进行制止,并对沙坑进行填补。

记者走访中发现,部分沙滩维护缺失,长满杂草;风光带沿线有公示牌破损;游道边,水沟上方多处有盖板缺失,留有安全隐患。

记者把这些问题反映到湘江风光带物业经营管理有限公司,工作人员表示,会在此次维护中,对存在的问题进行处理。

一位廉租房住户吐槽: 收入刚超标 房租涨了近4倍

本报讯(株洲晚报融媒体记者/易楚瞳)廉租房不“廉租”,住户吐槽“住不起”。近日,荷塘区居民罗女士向晚报热线28829110反映,她所住的廉租房租金突然翻倍,致使生活窘迫。“生活开支,一下多出一大截。”对于租金涨价,罗女士表示难以接受。

廉租房涨租金,她直言难以接受

2014年,罗女士以其子名义向石峰区万泥塘社区递交廉租房申请,并与身患残疾的儿子合住于荷塘区上品人家小区的一间廉租房。2019年9月,儿子去世,她在市民中心办理了廉租房更换和

续租手续,继续居住在此前的廉租房内。 “去年11月,上品人家小区物业公司向我收取了5100元廉租房年租金。我十分不解,因为此前租金是按照2元/平方米标准收

取,如今却涨至7.5元/平方米。”罗女士认为,上品人家在廉租房管理方面存在“漏洞”,故而一直欠缴今年的廉租房租金,并与物业公司产生矛盾。

物业:她月收入已超过标准

上品人家小区物业负责人刘某解释,罗女士自桥梁厂退休后,其退休金今年已涨至2500余元/月,高于市住建局关于廉租房(公共租赁住房)

文件规定的收入要求,故而按规定提高了罗女士廉租房的年租金。罗女士则认为,即便自己的月退休金高出标准少许金额,但

她离婚后名下无房产,身体患病每月需支出住院、用药等大笔费用,生活确实很困难,不应该征加高于此前约4倍的廉租房租金。

住建部门:确有困难,可适当调整租金

11月15日,记者联系了市民中心业务科室。住建综合窗口科负责人刘智明表示,2021年2月我市住房保障资格城镇低收入家

庭人均年收入标准已调整为不高于29268元(2439元/月),罗女士的月收入已超出该标准,若其符合廉租房申请条件且确实存在生

活困难,可向所在社区递交入院病历和近三个月的购药、用药凭据等资料,市住保中心将对其廉租房租金进行评估和适当调整。

知多点 如何申请廉租房?

申请廉租房(公共租赁住房)以家庭为单位,申请家庭应推举具有完全民事行为能力家庭成员作为申请人。城市引进人才、新就业无房职工和在本市城区稳定就业的外来务工人员申请住房的,由本人作为申请人。

申请家庭成员之间应具有法定婚姻、抚养、赡养或收养关系。申请家庭成员或成员中已有承租国有直管公房和已享受住房保障

的人员,在未退出已承租的国有直管公房和原保障家庭的不得再次申请。

此外,申请还应同时符合以下条件:

- 1、申请人及共同申请的家庭成员应具有本市城区城镇居民户籍或在本市稳定就业的城市引进人才、新就业无房职工和外来务工人员。
- 2、在本市城区无自有住房或

现自有住房人均建筑面积低于15平方米。

3、申请人及共同申请家庭成员申请之日前2年内,在本市城区未出售、赠与、抵债等方式处置过住房。

4、申请城镇低收入住房困难家庭公共租赁住房保障的申请家庭,应符合城镇低收入家庭范围规定,且在本市不拥有机动车辆(摩托车、三轮车除外)。

九郎山村又现“马路市场” 600多户买菜不方便,村民盼建临时市场

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘平)“每天开车前往村中接山泉水的市民很多,但进村的道路有危险。”11月15日,有家住石峰区井龙街道九郎山村的村民反映,村里的临时市场被拆除后,马路市场重新出现,存在安全隐患。

记者在九郎山村荷花家园廉租房小区旁的韶峰路发现,道路一侧竖立有“严禁摆摊,后果自负”的警示牌,但在警示牌对面路边,却存在摆摊现象,有菜农和商贩在路边摆出蔬菜摊和水果摊。不时有过往车辆在路边临时停车。

村民们反映,路边摆摊现象已持续很长一段时间。

摆摊路段距离村委会不远。村委会负责人介绍,该村暂无农贸市场,在荷花家园廉租房小区(一期)目前有住户600多户,居民买菜不方便,在路边摆摊设点的摊主主要为当地村民。在2019年,该村“马路市场”曾被取缔,村委会在



▲九郎山村,路边有人摆摊卖菜。记者/刘平 摄

廉租房小区旁选址搭建了一个临时市场,引导摊主进入临时市场经营。但该临时市场存在时间不到一年,因荷花家园廉租房小区(二期)项目施工,被拆除。

“离村最近的农贸市场在天桥

街,距离好几公里。”有村民表示,临时市场被拆除后,流动摊主没有规范的经营场所,导致“马路市场”重新出现。希望加强监管或另外选址建临时市场,解决当前的路边摆摊问题。

红娘

2021年11月16日 星期二
责编:戴萍
美编:刘昭彤
校对:袁一平

鸿雁飞花海,情牵有缘人

——晚报红娘、株洲钻石切削刀具专场交友联谊活动侧记



▲“为爱敲锣”



▲真人CS



▲比个心,出发啦!

虽已立冬,株洲还是一幅深秋美景,蓝天、暖阳、绿植……大自然的美景,你怎忍辜负? 11月13日,株洲钻石切削刀具股份有限公司邀约晚报红娘一起,为公司单身青年举行了一场郊游联谊活动。50位嘉宾参加了此次活动,其中一半为株洲钻石切削刀具股份有限公司员工,一半为晚报红娘招募的其他单位单身嘉宾。

年轻人的聚会,少不了活力与欢乐,虽然不少人是第一次见面,但完全没有拘谨感。尤其是红娘小姐姐把所有嘉宾的资料发在群里后,大家开始与身边人讨论起来,“这个小姐姐学历好高啊”“这个挺漂亮”“这个小哥哥好高”……

抵达“鸿雁飞花海”的石三门,稍作休整,联谊游戏开始了。三人一小组,两人是“大树”,一人是“松鼠”,教练喊一声“地震啦”,“大树”们就得赶紧跑,去给另外的“松鼠”当“保护伞”;教练喊“猎人来啦”,“松鼠”们就得跑回家门,找新的窝。每一轮“逃跑”,教练都会“使坏”,偷偷占一个位置,这样每轮都有可怜的小伙伴被单出来,进行自我介绍、表演节目。游戏一轮接一轮,彼此也越来越熟悉,红娘小姐姐们开始发现,大家悄悄有了小集体,相互看上的嘉宾,慢慢地在每个环节中都黏在一起。一些虽然没有产生爱的火花的嘉宾们,也因为聊得来,三五组地凑到了一块,休息的空档,大家谈天说地聊得津津有味。

中餐过后,超级受青年朋友欢迎的真人CS和越野摩托登场。别看平日里柔弱的女生,开起越野摩托可是一把好手。难走的路段,好些男生开不过去,女汉子们却手握方向盘,脚踏油门,轰轰几声,摩托车居然一溜烟地冲了过去。也有开车猛、技术差的女生,带着身后的小伙伴翻了车。两个人迅速爬起来,扶正摩托车,继续前进……

活动接近尾声,17号男嘉宾悄悄告诉红娘,他要和16号女生提前回市里。——显然,这一对牵手成功了!之后,又有5位男生主动找到红娘,要了心仪女生的微信,浪漫之约圆满落幕。

(文/戴萍 图/唐珊、朱虎明、赵波)



▲中餐时间



▲女生开越野摩托,比男生猛了



▲晚报红娘官方微信二维码



▲游戏现场

扎根本土 不忘初心 心系民生 服务社会
盛康·国际颐养苑 28年专注养老托残 班车接送实地考察
地址: 株洲市芦淞区枫溪街道曲尺村盛康国际颐养苑 联系电话: 28838888 28838999
本案由株洲日报社纸媒运营部独家设计、策划。执行人: 唐先生13873328648 (微信同号)